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 والتسعين الثامنة للجلسة قت مؤ في حر محضر
ئة آلاف"قالما الثلاثة بعد

يورك، تيو في بالمقر، المعقودة
١٦/٠٠ الساعة ،١٩٩٣ يل نيسان/ابر ١٤ الأربعاء، يوم

: الرئيس
٠ الأعضاء

( باكستان ) ماركر السيد

فورونتسوف السيد سي الرو تحاد لا ا
بيداووي السيد اسبانيا
غ نبر سارد السيد يل البراز
علهاي السيد جيبوتي
جيسس السيد الأخضر الرأس
جيان شين السيد الصين
يميه مر السيد نسا فر
يا أر السيد فنزويلا
السنوسي السيد ب المغر
هناي ديفيد السير الشمالية وأيرلندا العظمى يطانيا لبر المتحدة المملكة
براين أو السيد نيوزيلندا
بوداي السيد هنغاريا
البرايت ة السيد الأمريكية المتحدة الولايات
هاتانو السيد اليابان

 الشفوية الترجمات ونصوص العربية باللغة الملقاة ت للكلما الأصلية النصوص المحضر هذا يتضمن
الأمن. لمجلس الرسمية الوثائق سلسلة ضمن للمحضر النهائي النص وسيطبع الأخرى. باللغات الملقاة ت للكلما

 من موقعة سالها إر وينبغي . ت للكلما الأصلية النصوص غير تتناول ألا فينبغي التصحيحات أما
 المؤتمرات شؤون ة بإدار الرسمية الوثائق ير تحر قسم رئيس إلى أسبوع خلال المعني الوفد أعضاء أحد
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٢- ب/فو ١/٦

١٦٥٥ الساعة الجلسة افتتحت
٠ ,٠ ,-٠ ٠٠, الأعمال إقرارجدول

الأخمال* جدول أقر

٠٠ ٠٠ , سق ني«وز الحالة

(8/25518) موزامبيق في المتحدة الأسم عملية خن العام الأسين تقرير

 من رسالة تلقيت بأنني المجلس أعضاء أبلغ أن أود : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة الرئيس

 .المجلس اعمال جدول في المدرج البند مناقشة في المشاركة الى فيهادعوتهما يطلبان والبرتغال موزامبيق ممثلي

 لهما يكون أن دون المناقشة في للمشاركة الممثلين هذين عوة د المجلس، بموافقة اعتزم، المتبعة سة للممار ووفقا

للمجلس. قت المؤ الداخلي النظام من ٣٧ والمادة الميثاق من الصلة ذات للاحكام وفقا وذلك التصويت، حق

ذلك. تقرر اعتراض، وجود لعدم نظرا

 ستا داكو السيد وشغل المجلس: طاولة على مقعدا )موزامبيق( أفونسو السيد شغل الرئيس، من بدعوة

المجبس, قاعة جانب« ني لد المخصص المتعد )البرتغال( بيريرا

 جدول في المدرج البند في ه نظر الآن الأمن يبدأمجلس : ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة الرئيس

الأعمال.

السابقة. مشاوراته في اليه التوصل تم الذي للتفاهم وفقا الأمن مجلس يجتمع

 الوثيقة موزامبيق في المتحدة الامم عملية عن العام المين تقرير المجلس أعضاء على معروض

8/25518.

 في إعداده جرى قرار ع مشرو نص تتضمن التي 5/25591 الوثيقة أيضا المجلس أعضاء على ومعروض

.السابقة المجلس مشاورات سياق

المؤقتة: بصيغته 5/25591 الوثيقة في الوارد القرار ع لمشرو التالي التنقيح إجراء ينبغي

 السلم اتفاق بموجب بها التزم التي ت للالتزاما فقا "و المنطوق: من ١ ٢ الفقرة نهاية في يلي ما إضافة

العام".

 كانون ٣٠ مؤرخة رسالة نص تتضمن التي 5/25044 الوثيقة الى المجلس أعضاء انتباء استرعي أن أود

. ،المتحه م .م له ايطعيا مة ادا سثة قت مه اتعمال م القا من العام من .الى مهحهة ١٩٩٢ يسمد ا

8بل/٧٠ 3198
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ر

ئيس( )الر ٥ -٣ فو ب/ ١/٦

موزامبيق. ممثل الأول للمتكلم الآن، الكلمة أعطي

 أتقدم أن أود حكومتي، عن بالنيابة : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة )موزامبيق( أفونسو السيد
 مناسبات في أداؤكم خلف لقد يل. ثيسان/ابر لشهر الأمن مجلس رئاسة توليكم على التهانئ بأحر سيدي، منكم،

 المميزة تكم وخبر الجلسة. هذه قبل سيدي، معكم، ها ينا أجر التي ة المثمر اتنا مشاور إن لدينا. قويا انطباعا عديدة

.مداولاتنا ح نجا الى تفضي التي بقيادتكم الثقة كل لنا توفر

 الطريقة على نيوزيلندا، ممثل ين برا أو ينس تير السفير لسلفكم، ة الخار تهانئنا عن أعرب أن أيضا وأود

الماضي. الشهر المجلس أعمال بها أدار التي ة والماهر الممتازة
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موزامبيق( أفونسو، )السيد -٦- /رح/ذض٧

 العام، لاميننا ين الكبير هأ ير وتقد بلادى حكومة احترام جديد من وكد الفرصة هذه أنتهز أن أود

 - طريقه عن - اقدم أن وأود بلادي. في السلم بإحلال المستمر التزامه على غالي، بطرس س بطر السيد

 أجل من الميدان في حاليا يعملون الذين والنساء الرجال وبخاصة بأسره، الدولي المجتمع إلى البالغ امتنائنا

بلادي. في بصعوبة اكتسب الذي السلم دعم

 فإن عديدة عقبات وججود ورغم العام، السلم اتفاق على التوقيع منذ بالفعل أشهر ستة انقضت

 الوطني للتعمير دينمية عملية في منخرطة دولتنا إن موزامبيق، في ملموسة حقيقة - مشا كان وإن - السلام

 روح إن الدوليين. والزصد الاشراف غيبة في حتى الأطراف، تحترمه النار إطلاق وقف إن الوطني. والتصالح

 إطلاق وقف لصيانة الثناء يستحق فين الطر كلا فإن ولهذا، به. الجمبع ويعتقد ينشده والسلام عالية التصالح

 أن هو الرئيسي الموضوع فإن هذا، ومع عديدة. مخاطر تعترضنا قد السلام، طريق في نسير وإذ النار.

.وروحا نصا بإخلاص وينفذ بالكامل يحترم أن بد لا العام السلم اتفاق

 ومما أخرى. هامة وثائق يع وأر بروتوكولات سبعة من الاتفاق يتكون تماما، المجلس أعضاء يدرك كما

 والذي المسلح الصراع قف بو يتعلق الذي هو حسما ها وأكثر للاتفاق الرئيسية المكونات أحد أن فيه شك لا

 ودينمية، ة قصير عملية المسلح الصراع وقف سيكون البروتوكول لهذا وفقا الثالث. البروتوكول في يرد

 لوقف عمليا زمنيا جدولا تضع التي الوثيقة أهمية الوثائق أكثر ولعل سلفا. ة محدد مدة له تكون أن ويجب

النار. إطلاق

 يخ تإر من ابتداء يوما ١٨٠ خلال ستقع يحها وتسر ها وتركيز القوات فصل فإن الزمني للجدول وفقا

 يل نيسان/ابر ١٥ في غدا، ستنقضي الاتفاق نفاذ بدء منذ اشهر ستة فإن المجلس، يذكر وكما الاتفاق. نفاذ

 النار إطلاق وقف لبروتوكول وفقا ة والمتصور عاليه الموصوفة الخطوات من خطوة من ما هذا، ومع ،١٩٩٣

ت. نفذ قد

 وتسريح وتركيز فصل عملية في التأخير ن9 بالقلق يشعران حقا ه بأسر والشعب الحكومة فإن لهذا

 إلى وبالاضافة الصلة. ذات والجوانب الانتخابية العملية لإجراء الزمني الجدول في تأخيرا سيفرض القوات

 تبداً لم عملية وهذه الموزامبيقية، الدفاع قوة تشكيل إكمال بعد إلا تبداً أن الانتخابية للحملة يمكن لا هذا،

 أول يب لتدر شحيها مر باختيار )رينامو( الموزامبيقية الوطنية المقاومة حركة قيام عدم بسبب الآن حتى

بزمبابوي. نيانغا في المعلمين من مجموعة

 في )رينامو( و موزامبيق حكومة على أساسا تقع المسلح الصراع وقف عملية تنفيذ مسؤولية إن

العام. السلم لاتفاق وفقا المنشأة الآليات إطار

3198 5/7٠



موزامبيق( أفونسو، )السيد - ٧- نض ا ح ار ٧

 الوطنية الشرطة شؤون لجنة تشكيل ممكئا يكن لم لممثليها، ينامو( )ر تعيين عدم بسبب وأيضا

 الخاص الممثل مؤخرا بها أدلى التي التصريحات يشجعنا مما هذا، ومع الاقليمية. بالادارة المعنية واللجنة

اللجنتين. هاتين في أعضاءها قريبا ستعين )رينامو( بأن العام للامين

 أن الأعضاء ويذكر فعلا. أنشئتا اللتين اللجنتين إلى عادت وقد ( )رينامو نرى أن كشيرا نود إننا

الستوقية. المشاكل بعض إلى استنادا الشهر هذا أوائل في اللجنتين من مؤقتا الانسحاب ت قرر رينامو

 بشكل ملاحظاتي، بداية في ت ذكر كما السوقيات. مسألة بشأن مختصر بتعليق أدلي أن الآن أود

الاتفاق: وبمقتضى بدأناه. الذي السلام أساس للسلام العام الاتفاق

 حتى اللازمة والوسائل التسهيلات على الحصول مجال في المساعدة بتقديم الحكومة "تتعهد

 مما والاتصالات، النقل ووسائل المكاتب أماكن تأمين من الموزامبيقية الوطنية المقاومة حركة تتمكن

 في المواقع سائر وفي المقاطعات عواصم جمبع في السياسية بأنشطتها للاضطلاع يلزمها

 - م 5/24635 ، )ب( ٧ ة الفقر الثالث، توكول )البرو المتاحة". الموارد به تسمح ما نطاق

١٧٠)

هذا. في الدولي المجتمع سيساعدها موزامبيق حكومة بأن قائلا الاتفاق ويمضي

 من وعددا وسيارات؛ وشقة: منزلا ١٨ ينامو لر الحكومة ت وفر روما اتفاق روح مع يتمشى بما
 اوقاليم بعض وفي مابوته في مقرما بالفعل اقامت رينامو أن بالذكر الجدير ومن اخرى. التسهيلات

الأخرى.

 ظل في - والمرونة التعاون من بروح وسعيا في ما كل تفعل الحكومة أن ملاحظته يمكن ومما

 الموارد فيه تتوفر الذي الوقت في المشاكل على التغلب في نأمل ونحن لدينا. المتاحة المحدودة الموارد

. آخر مكان أي في أو روما في بها التعهد جرى التي

 وفي الانتخابي. القانون مبادئ بشأن الثالث، البروتوكول هو الاتفاق ت مكونا من آخر هام مكون هناك

 رينامو، فيها بما السياسية، الأحزاب جمبع سلمت بلادى حكومة أن المجلس إلى أنقل أن ني يسر الشأن هذا

 في أو الشهر هذا أواخر في عقده المقرر الاستشاري ع !لاجتما قبل فيه للنظر الانتخابي القانون مشروع

 المناسب الوقت في المشروع في ها نظر السياسية والأحزاب الحكومة تنتهي أن نأمل ونحن أيار/مايو. أوائل

المقبل. نيه يو / حزيران شهر في ما وقت في الانتخابي القانون مشروع اعتماد للجمعية لتتيح

3198 ٧/٠/5



موزامبيق( أفونسو، )السيد ١٠ -٨ /رح/فض٧

 يجب التي الخطوات من وعددا نسبيا، مستقرا النار لاطلاق وقفا لدينا إن اليوم. الموقف هو هذا

 يمكن لا العملية إن تماما. حاسم أمر يع السر المتحدة الأمم قوات وزع الحالي:.إن السلم مناخ لدعم اتخاذها

 العنصر هذا على تعتمد وتسريحها ها وتركيز القوات وفصل دوليين. ورصد إشراف بغير عليها المحافظة

.٠ هشا. النار إطلاق وقف سيظل وتسريحيا القوات سلاح نزع وبغير الحاسم.

3198 5/91٠
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موزامبيق( أفونسو، )السيد ٠ه٠س،هـ

 والحملة المشردين دمج وإعادة اللاجئين توطين إعادة مثل جدا الهامة العمليات من العديد تنفيذ إن

الفراد. تحرك على وقيودا مزروعة الغاما فيها نجد نزال لا حالة مع يتفق لا -الانتخابية

 في المتحدة المم عملية الن وقت أي في تقدم ؟ن حكومتي استعداد جديد من اؤكد أن وأود

 والمتفجرات والالغام ة والذخير والأسلحة القوات بقوام الكاملة بالقوائم الصلة ذات المعلومات كل امبيق موز

 راسخا التزاما فان الطر يلتزم أن شريطة أفضل نتائج عن تسفر أن العملية لمذه يمكن أشرنا، وكما الخرى.

العام. السلم اتفاق بمقتضى بالكامل تعمداتهما بتنفيذ

 تنفيذا بها المكلفة للمهام العام السلم اتفاق بموجب المنشأة اللجان تنفيذ يتوقف ذلك على علاوة

 إنشاء يزال لا العام الأمين تقرير في بوضوح مبين هو وكما اللجان. هذه في الطرفين مشاركة على صحيحا

 المتوخى اللجان كل في بالكامل تشارك لان مستعدة الحكومة فإن السابق، في جرى وكما لازما. اللجان بعض

روما. اتفاق في ها إنشاؤ

 منوض مكتب مع تفاهم مذكرة جنيف في مؤخرا أبرمنا فقد ين والمشرد اللاجئين بحالة يتعلق وفيما

 البلدان من عائد موزامبيقي مواطن مليون ١,٥ توطين لاعادة اللاجشين لشؤون السامي المتحدة الأمم

تأهيل وإعادة توطين إعادة بيدف حاليا تبذل التي بالجيود الطوعية عودتيم احتمالات وتقترن ة. المجاور

الطبيعية. ث والكوار ب الحر ضحية وقعوا الذين سكاننا من كبير عدد

 أشار وكما التأهيل. وإعادة الطارئة المساعدة بين الربط للغاية المهم من أنه نرى الاسباب لهذه

 طلب امتنا ستواصل، الانسانية الغوثية المساعدة مجال في المحرز التقدم من غم الر على العام، الأمين ير تقر

ة. ضار آثار من الطبيعية ث والكوار ب الحر عنه ت أسفر ما على للتغلب المقبلة الفترة في الدولية المساعدة

لتقديم الاستئماني المتحدة الأمم صندوق بإنشاء حارا ترحيبا حكومتي ترحب الصدد. هذا وفي

 الصندوق هذا إنشاء أن ونعتقد الإنسانية. الشؤون ة إدار رعاية تحت موزامبيق الى الإنسانية ة المساعد

 العام السلم لاتفاق الانساني للبعد التصدي في المساعدة الى الرامية للمبادرات بالنسبة قصوى بأهمية يتسم

 تقديم طريق عن مابوتو في الانسانية المساعدة تنسيق مكتب يبذلها التي الجهود استكمال عن فضلا

والمشردين. اللاجئين توطين وإعادة المسرحين المقاتلين دمج لإعادة اللازمة الأموال

 المحدد الموعد في تنفذ لم بأكمليا موزامبيق في السلم عملية إن عرضي في الوارد تقييمنا وحسب

 من وسعها في ما كل تبذل فإنها بالحكومة الامر تعلق وقدر الآن. حتى المحرز التقدم من غم الر على لها

.المسؤولية من نصيبنا تحمل أجل

3198 ٥٦/٠/5



موزامبيق( أفوتسو، )السيد -١٢- ق. ه. /لي/٨

 فبراير / شباط ١٦ في القوات بمركز المتعلق الاتفاق مشروع تلقينا أن ومنذ الغاية، لهذه وتحقيقا

 سليما إجراء اتخذنا - (١٩٩٢) ٧٨٢ الأمن مجلس قرار اتخاذ من أشهر بعة أر بعد أي - العام هذا من

 في ها نظر ت وجها للتو قدمت حكومتي بأن المجلس أبلغ أن ني يسعد الأمر، حقيقة وفي صحيح. رد يم لتقد

 يتذكر وكما المفاوضات. تنتهنه حالما الاتفاق توقيه الى تطله وإدنا القوات. بمركز المتعلق الاتفاق مشرهع

 التزمنا الماضي العام من اجول/اكتوبر تشرين في موزامبيق في المتحدة الامم عملية إنشاء منذ المجلس

 إضافة وتفادي بت والحصانا الامتيازات موزامبيق في المتحدة اومم عملية لمنح المرونة من قدر أقصى بضمان

العام. السلم لاتفاق الشامل التنفيذ في بالفعل القائمة الصعوبات الى عقبات أية

 العوامل من القوات بمركز المتعلق الاتفاق مشروع تقديم في أصلا حدث الذي التأخير أن يبدو ثم من

 في حدث الذي للتأخير أسفنا كما الحالة لهذه أسفنا جانبنا ومن الراهنة. الحالة نشوء في أسهمت التي

 س /مار آذار ١٦ في إلا يعتمد لم الذي موزامبيق في المتحدة الامم بعملية الخاصة الميزانية اقتراح تقديم

موزامبيق. في المتحدة الأمم عملية بإنشاء اومن مجلس قرار اتخاذ من بالضبط أشهر خمسة بعد - ١٩٩٣

 جديد من نؤكد أن نود البحث قيد المسائل يكتنف الذي للتعقد تفهمنا عن ب نعر أننا ومع

المسألة. هذه بحسم للاسراع وزملائه العام الأمين مع كامل نحو على للتعاون استعدادنا

 الخارجية الشؤون ووزير العام الأمين بين عقد الذي الاجتماع في المسائل هذه كل استعراض تم وقد

 هذا وفي التنفيذ. بعملية التعجيل الضروري من أنه الى كلاهما وتوصل س. /مار آذار ٣١ في موزامبيق في

 المؤكد فمن العسكري. المكون بنشر الاسراع على العام افمين لتصميم حكومتي تقدير أسجل أن أود الصدد،

 وبصفة العملية، من الحاسمة المرحلة في بالشروع ويسمح فين الطر بين الثقة سيعزز الميدان في ٥ وجود أن

وتسريحها. القوات بتجميع يتعلق فيما خاصة

 قدر أبقت قد نواجهها التي الصعوبات من الرغم على الحكومة بأن المجلس أعضاء أبلغ أن وأود

 مسؤولون أجرى وقد . )رينامو( امبيقية الموز الوطنية المقاومة بحركة الاتصال ت قنوا على استطاعتها

 الآراء وتبادلوا رينامو مسؤولي مع محادثات نفسه، تشيسانو الرئيس الأحيان بعض وفي كبار، حكوميون

 والوزير تشيسانو الرئيس بين اجتماع عقد ومكان مواعيد حكومتي اقترحت الأخيرة الآونة وفي معهم.

 نترك أن نود لا أننا إلا .رينامو لدى مقبولا ذلك كان إذا جدا قريب وقت في الاجتماع هذا وسيعقد . دلاكاما

 السلم فاتفاق السلم. عملية يق طر تعترض التي العقبات ستزيل وحدها الاجتماعات هذه بأن انطباع أي

آلية يتيح وهو العملية. تنفيذ عن الناشئة المشاكل لحسم مفصلا وسياسيا قانونيا إطارا يمثل العام
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موزامبيق( أفونسو، )السيد ١٥-١٣ ق. . /لي/ه٨

 وهذه الآلية هذه لاستخدام القوي التشجيع ينبغي ثم ومن تقريبا، المشاكل لجمبع للتصدي كافية ومؤسسات
الموسسات.

 الذي عم فبالد الحل. على تستعصي لا ولكفها جسيمة المستقبل في ستواجهنا التي التحديات إن

 بشكل التعاون حكومتي وستواصل الدائمين. والهدوء السلم بثمار ينعم أن لشعبنا يمكن الدولي المجتمع يقدمه

 ديمقراطية وإقامة دائم سلم إقرار في المتمثلة النبيلة الأهداف لبلوغ الخاص وممثله العام الامين مع كامل

العام. السلم اتفاق في وارد هو كما موزامبيق في فعالة

 التي الرقيقة الكلمات على موزامبيق ممشل أشكر : الانكليزية( ض شفوية )ترجمة الرييس

إلي. وجهها
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 الفرصة هذه أغتنم أن أود :. ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة الأخضر( )الرأس جيسس السيد
 تعالجون رأيناكم أن جدا ويسعدنا الشير. مذا خلال المجلس هذا رئاسة توليكم على سيدي، أهنثكم، لكي

تمنياتي. أطيب فإليكم جدا. ومامرة كفؤة بطريقة المجلس مذا قضايا قبل من

 وقيادته الشخصي تفانيه على ة الحار تهانئي نيوزيلندا، ممثل برايان أو السفير سلفكم، إلى وأوجه

أعمالنا. جدول في المدرجة الهامة للقضايا التصدي في المجلس ليذا الفعالة

 التي الخاصة الغلاقات إن عميق. وباهتمام كشب عن موزامبيق في الحالة تتايع بلادي فتئت ما

 أجل من والنضال واللغة المشترك التاريخ تشاطره الذي الشقيق، موزامبيق بشعب القرون مر على ربطتنا

موزابيق. في الجارية الديمقراطية إقامة بعملية بلادي شعب جاسب من الشديد الاهتمام تفسر استقلالنا،

 الذي العام السلم اتفاق إن الدائم. السلام يسود ن9 أخيرا الأوان آن المسلح الصراع من ت سنوا بعد

 هذا لتحقيق الاطار فر يو الموزامبيقية الوطنية المقاومة وحركة موزامبيق حكومة بين الماضي العام في برم أ

فيها. نفسيهما على فان الطر قطعها التي والالتزامات أحكامه الحسن الوقت في تنفذ أن الممم ومن الهدف.

 ونناشد الاتفاق، هذا من هامة جوانب تنفيذ عملية في حدث الذي التأخير إزاء بالقلق نشعر إننا

 وفي الاتفاق. لهذا المبكر التنفيذ ضمان أجل من يمكن ما ع بأسر ية الضرور الخطوات اتخاذ فين الطر من كلا

 الفصل ذلك في بما العام، السلم اتفاق لاحكام الكامل للتنفيذ دقيق زمتي جدول وضع المهم من السياق هذا

ممكن. وقت أسرع في فين الطر بين الانتخابات وإجراء وتسريحها وتجميعها القوات بين

 التزاميما على نشني وتحن النار. إطلاق وقف على حافظا قد الطرفين بأن نلاحظ أن ويسعدن

بكاملها. الديمقراطية إقامة عملية لنجاح عنه غنى لا شرط وهو النار إطلاق قف بو التقيد بمواصلة

 الناجحة للنتيجة بالنسبة الأهمية بالغة الاتفاق تنفيذ في المتحدة الأمم قدمتها التي المساعدة إن

 موزامبيق في المتحدة الامم عملية لقوات مبكر ع بوز القيام أن لنا يبدو السياق، هذا وفي برمتها. للعملية

 من هامة جوانب لتنفيذ اللازمة الخطوات اتخاذ على الأطراف مساعدة في الجومري ٥ دور له سيكون

 ضارا أثرا يترك أن يمكن المتحدة الامم عملية قوات من الأكبر الجانب وزع في كبيرا تأخيرا إن الاقفاق.

 في المتحدة للامم السابقة التجربة إن الحسن. الوقت في الاتفاق من ئيسية الر الجوانب مذه تنفيذ على

 تقدمها التي للمساعدة المناسبة المعالجة أزاء بالقلق والشعور الحذر جانب ظتزم تجعلنا مماثلة حالات معالجة

موزامبيق. في السلام عملية تعزيز تسهيل إلى ترمي والتي المتحدة امم

 ف تصر تحت القوات تلك بوضع ت تعهد التي بقوات المساهمة البلدان نناشد الصدد، هذا وفي

ممكن. وقت ع أسر في ذلك تفعل أن موزامبيق في المتحدة الأمم عملية في لاستخدامها العامة الأمانة
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دد

 إلى ونتطلع العملية بهذه الشخصي اهتماميما على الخاص وممثله العام الامين التزام نحيي ونحن

ب. مطلو هو كما وقت أقرب في موزامبيق في المتحدة الأمم لعملية الكامل التنفيذ إلى الرامية جهودهما

 قيقة الر الكلمات على الأخضر الرأس ممثل أشكر : ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة ئيس الر

وإلي. سلفي إلى وجمها التي

 وفد ارتياح عن أعبر أن أود : ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة يل( )البراز غ نبر سارد السيد

 مهارتكم أن يدهشنا ولا الحالي. الشهر في الأمن مجلس أعمال تترأسون نراكم إذ سيدي، بلادي،

 تقدير عن أعبر أيضا دعوني الامن. مجلس عمال عنه غنى لا ذخر أنهما تثبتان وخبرتكم الدبلوماسية

 خلال مداولاتنا بها أدار التي جدا القديرة الطريقة على نيوزيلندا، ممثل أوبرايان نس تير للسفير بلادي وفد

. ./مارس آذار شمر

 نحو على مجددا فيه أكد والذي لموزامبيق الدائم الممشل ألقاه الذي البيان إلى باهتمام استمعنا لقد

المتحدة. الأمم مع بالتعاون العام، السلم لاتفاق الكامل بالتنفيذ حكومته التزام وواضح شامل

 السبيل الآن وجدت قد العنف من عديدة سنوات بعد موزامبيق أن يل البراز ارتياح على يبعث ومما

 لشعب متنام وازدهار استقرار عيد يكون أن جميعا نأمل جديد عيد نحو ما قد قسير وهي السلام إلى

موزامبيق.

 جذورنا تجسد والتعاون، الصداقة من وثيقة بروابط بخاصة بما البرازيل ترتبط أمة موزامبيق إن

 الطموحات إلى بالاضافة مشتركة، تاريخية وخلفية الثقافة في عميقة أوجه..شبه وفي اللغوية الموية في

والاجتماعية. الاقتصادية التنمية في المشتركة

 ة ولفتر كبير حد إلى أعاقت التي العقبات إزالة أيضا يعني موزامبيق في السلام إلى الطريق بناء إن

 شعب فعلا طويل لامد و ب الحر ويلات حرمت لقد والتقدم. الوطنية التنمية يق طر على السير طويلة

الاقتصادي. والنمو التنمية مممتي العاجلتين، للمممتين الثابتة مواهبه يس تكر فرصة من موزامبيق

 جاهزة تكون أن المتحدة الأمم واجب من أن نعتقد ونحن المتناول، في الآن أصبحت الفرصة مذه

 في للعيش فرصة حقا له ستتاح موزامبيق شعب أن من للتأكد جهدها قصارى تبذل وأن المساعدة يد لمد

 حلول إلى التوصل أجل من السعي نحو الجاد عمله يوجه وبذلك محاريث، إلى السيوف يحول وأن سلام

والتخلف. بالففر المتعلقة للمشاكل

 أمده طال الذي فالجفاف موزامبيق. شعب يواجييا التي جدا الصعبة الحالة يتجاهل أحد من وما

زاد مما ب، الحر عن الناجمة المعاناة تعقيد على عمل قد يب قر وقت حتى الافريقي الجنوب على وأثتر

3198 ٥٦٧٠/5



البرازيل( سارديبرغ« )السيد ٢٠-١٨ م/سن /ح٩

 رهيبا إنسانيا تحديا ومثكن اللاجئين لتدفقات إضافية حوافز وخلق موزامبيق شعب على المشاق عبء من

الدولي. للمجتمع

 وفي شواغلنا، ة صدار في تبقى أن يجب الانسانية المعونة تقديم ضبمان إلى الرامية الجهود إن

 تحقيق في هام عنصر داخليا والمشردين اللاجئين لمشكلة ودائمة فعالة بحلول النهوض إن نفسه، الوقت

٠ موزامبيق في المستقر السلام

 المتحدة الامم عملية فإنشاء الإممية. بالغ موزامبيق لجيود المتحدة الامم تقدمه الذي الاسيام إن

 جانب من الأهمية بالغ قرارا كان العام السلم اتفاق تنفيذ في ة للمساعد الماضي الاول/ديسمبر كانون في

 في والمشاركة المتحدة اخمم عملية به تقوم الذي العمل بدعم قويا التزاما ملتزمة والبرازيل الامن. مجلس

 ليليو الجنرال هو للعملية قائدا بارز برازيلي بتعيين أنوه الصدد، هذا وفي فعاليتها. لضمان الرامية الجهود

سلفا. دا يغيس رودر غونكالفز

 الأمم لعملية العسكري المكون ع بوز للتعجيل جهد كل بذل ينبغي أنه على التأكيد إلى بحاجة ولست

 أن الميم من أن ونعتقد أيار/مايو. في منه الانتهاء ينبغي للقوة الكامل الوزع وإن موزامبيق، في المتحدة

 بعملية تحيط التي ف للظرو نتيجة تغشا التي العديدة ت للحاجا فورا للاستجابة جاهزة المتحدة الأمم تكون

.موزامبيق في السلم

 البلد ذلك في السلم عملية فإن موزامبيق، حكومة أعلنت وحسبما ،٥ تقرير في العام الامين أشار وكما

 وقف وأن قدما العملية تسير الصعاب، بعض برغم أنه نرى أن ويسعدنا الجوانب. ومتعددة معقدة ميمة

شابته. قد الانتهاكات بعض تكن وإن قائما، زال ما خصوصا النار إطلاق

 وأبرزها، العام. السلم اتفاق جوانب أهم بعض لتنفيذ بالنسبة ة خطير تأخيرات تحدث ذلك، ومع

 بتجمبع المتعلقة الاتفاق أحكام تنفيذ في الآن حتى ضئيل تقدم تحقيق ه، ير تقر في العام الأمين أشار كما

الجديدة. الموزامبيقية المسلحة القوات تشكيل وكذلك القوات، وتسريح
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 الإحكام لتلك المين التنفيذ أن على نؤكد أن التزيد قبيل من وليس له. نأسف أمر ذلك أن شك لا

 العام السلم اتفاق أنشأها التي للهياكل الجيد الاداء أن كما بأكملها، السلم عملية نجاح كفالة في حاسم عنصر

ية. أولو أنه على اليه النظر مواصلة يجب ذاته، الاتفاق إجكام وفقا

 حركة بقوة يناشد المجلس على الآن المعروض القرار مشروع أن محله في يكون الصدد، هذا وفي

 أيضا ويناشد الرصد، وآليات المشتركة للجان والمتواصل الفعال الأداء تكفل أن امبيقية الموز الوطنية المقاومة

 المناسب الوقت في التحقيق اجراء تتيحا أن الموزامبيقية الوطنية المقاومة وحركة موزامبيق حكومة من كلا

 في المتوخى النحو على والسلع للاشخاص الحركة ية حر تكفلا وأن النار، اطلاق وقف ت انتهاكا جمبع في

الاقفاق.

 الصعوبة من جعل مما كبيرا تأخرا تأخرت وتنظيميا الاتخابات سقد المتخذة الخطوات أن كما

 الجدول مسألة بين علاقة وجود الى العام الأمين أشار وقد أصلا. المحدد الزمني بالجدول الالتزام الآن البالغة

الرأي. هذا في معه نتفق ونحن موزامبيق. في العسكرية والحالة الانتخابات لاجراء الزمني

 على الأمن مجلس ابقاء بمكان الأممية فمن اليوم، علينا المطروح القرار مشروع في وارد هو وكما

 ودور العام. السلم اتفاق بتنفيذ الصلة ذات الجوانب بجمبع يتعلق فيما موزامبيق في الحالة بتطور علم

. الصدد هذا في خاصة أهمية ه العام لدمين الخاص الممثل

 على المجلس لمساعدة جيدما قصارى بذل الأمن، مجلس في عضوا بوصفيا البرازيل، وستواصل

 .البلد ذلك للصراع.في فيه رجعة لا وديمقراطي سلمي حل تأمين على والعمل موزامبيق، في الأحداث متابعة

 الجوانب جمبع بشأن الحالة، استدعت كلما العام، الأمين من مستكملة ت معلوما على الحصول الى وسنتطلع

 الامم عملية لولاية الفعال والتنفيذ السلم عملية في السلس التقدم لكفالة الأمن مجلس انتباه تتطلب قد التي

موزامبيق. في المتحدة

 بالدعم تحظى الجهود تلك أن فا يعر أن ويجب قة، خار جهودا يبذلان وشعبها موزامبيق حكومة إن

المتحدة. والأمم الأمن مجلس من الكامل

 التي الرقيقة الكلمات على يل البراز ممثل أشكر : ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة الرئيس

.شخصيا والي سلفي الى وجميا
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 أمنتكم، أن البداية في لي اسمحوا : الانكليزية( خن شفوية )ترجمة -)جيبوتي( ي -علها السيد

 ة النادر والتفاوضية سية الدبلوما مماراتكم إن الشهر. لهذا الأمن مجلس رئاسة قوليكم على الرئيس، سيدي
 نود المجلس. على المطروحة والملحة المعقدة القخمايا من العديد بشأن مداولاتنا في لنا عون خير حقا لهي

 والمليمة الفعالة قيادته على نيوزيلندا، ممثل أوبراين، نس تير للسفير امتناننا عميق عن ب نعر أن أيضا
الماضي. الشير أثناء

 عن العام الأمين ير تقر وصراحة ووضوح لشمولية العميق ٥ تقدير عن ب يعر أن وفدي يود كما

 نحو على يتفيموا أن من المجلس أعضاء سيمكن أنه في شك من فما موزامبيق. في المتحدة الامم عملية

العامة. للسياسة التوجيهية المبادئ في فعالية أكثر بشكل يسهموا وأن البلد، ذلك في ية الجار الأحداث أفضل

 المعروض القرار مشروع من فى أو ع المرو وتعقيدها موزامبيق في للحالة ملخص مناك يكون لا وربما

 ترابط كيفية على أيضا الضوء يلقي والذي المختلفة، المجالات من الكبير العدد لهذا يتعرض والذي علينا

 أنه، إلا الأخرى: في التقدم من محالة لا يعوق إحداها تنفيذ في الابطاء يجعل الذي الحد الى المسائل هذه

 رغبة هناك أن للجمبع، موجية رسالة ويعد موزامبيق، في الأطراف لجمبع يحسب مما الأول، المقام في

اليدف. ذلك بروح للالتزام واستعدادا السلم في واضحة

 المتواصلة التأخيرات الى ظليا في ينظر أن الأفضل من يكون قد التي الخلفية هي بالتالي، وهذه،

 ومع مقلقة. تكون قد أنها من غم الر على حتى المواعيد، وتفويت بدايات وجود وعدم الخاطئة والبدايات

 موزامبيق، في المتحدة الأمم عملية وجود ومن العام السلم اتفاق من الغرض فإن جميعا، ندرك وكما ذلك،

 موزامبيق لمشاكل حلا ها باعتبار الأساسية غبة الر هذه على كلية الاعتماد هو ليس أساسيا، كونه رغم

 . قية والسو ية والعسكر المادية الناحية من مستحيلا احباطها وجعل الرغبة هذه يز تعز هو ف فالهد العديدة.

 الأمم تتخذها والتي موزامبيق في الاطراف تتخذها التي والتدابير الاجراءات على يتوقف فهو ولهذا،
المتحدة.

 درجة ازاء العميق القلق عن بوا أعر من الى صوته يضم أن وفدي على يتعين المنظور، هذا من

 المتحدة الأمم عملية وولاية العام السلم اتفاق من حاسمة عناصر عدة تنفيذ في - التقدم انعدام أو - التقدم

 للوحدات الكامل ع للوز ،١٩٩٣ أيار/مايو وهو ح، المقتر الموعد أن الخاص ارتياحنا دواعي ومن موزامبيق. في

القوات لمركز اتفاقا وأن يب، قر عما به الوفاء سيجري موزامبيق في المتحدة الامم لعملية التابعة ية العسكر
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جيبوتي( ٠ءلهاي )السيد - ٢٣ - ٠س|خم٠|ح١٠

 أمام وعائقا له داعي لا ازعاجا يمثل الاتفاق هذا الى التوصل عدم إن الفور. على الحكومة مع ابرامه يمكن

وفعاليتها. موزامبيق في المتحدة الأمم عملية تحرك

 في الامل ويحدونا وتجميعها. وتركيزها القوات تسريح في التقدم بطء ازاء أيضا بالقلق ونشعر

 تجمبع في تبدأ وأن رفضها عن تعدل بأن الموزامبيقية الوطنية المقاومة حركة قيادة اقناع يتسنى آن

 المسلحة ية العسكر القوات وجود استمرار ان المتحدة، الأمم قوات جميع وزع يتم أن الى قواتها يح وتسر

 الذين الأعضاء على الضغط مواصلته في العام الأمين جهود نؤيد ذاته، الوقت وفي واضحا. خطرا يشكل

عة. السر وجه على لتقديمها ية، عسكر وحدات بتوفير وعدوا

 تحت توخيها تم التي المشتركة العسكرية القوة لانشاء تدابير اتخاذ على نحث أن ذلك بعد ويمكننا

 الأمين ها حدد التي الخطوات التأييد تمام نؤيد كما الموزامبيقية. الدفاع قوة لتشكيل المشتركة اللجنة توجيه

 أنحاء جمبع وفي والحقول، الحيوية الطرق في وبخاصة الالغام نزع في الاستعجال وجه على للمضي العام

 على التغلب حين الى والزراعة والاستيطان الحركة في بطيئا سيكون التقدم أن فالواقع عام. بشكل البلاد

.المشكلة هذه

 في ونأمل المعنيين. لجمبع بالنسبة الثقة لبناء قويا عاملا فسيكون الانتخابية العملية في التقدم أما

 الانتخابي. القادون مشروع لمناقشة نيسان/ابريل ٢٠ في عقده المقرر افحزاب المتعدد المؤتمر يتمكن أن

 الانتخابات لجنة إنشاء من الحكومة لتمكين ذلك بعد ه اقرار للجمعية يتسنى وأن القانون، هذا استكمال من

 الواضح القلق دواعي ومن الانتخابات. واجراء الحقيقية الانتخابات عملية لبدء ضروري هذا كل الوطنية.

 لم وأنه ،١٩٩٣ الأول/اكتوبر تشرين وهو للانتخابات، المقترح بالموعد الالتزام المستحيل من ثبت قد أنه

 ونشاط بهمة العمل على الأطراف جميع ونحث معلقا، الأمر هذا يترك أن يمكن ولا بديل. زمني جدول يحدد

جديدة. يخ توار لتحديد

 الفورية الإنسانية المعونة توفير بمشكلة موزامبيق في السلاح ع ونز النار اطلاق وقف وسيقترن

 أن نا سرور دواعي ومن الفقراء. وعامة المسرحين والجنود والمشردين العائدين اللاجشين من الكبير للعدد

 المساعدة بشأن روما اجتماع ها حدد كما أنشطته بداً قد الإنسانية المساعدة لتنسيق المتحدة الأمم مكتب

 تم قد أنه ويبدو .١٩٩٤ - ١٩٩٣ ة للفتر الإنسانية للمساعدة موحد برنامج !عداد في بدأ وأنه الانسانية،

على الأساسية الخدمات بتعزيز التوطين إعادة مجال في المساعدة تقديم أهداف على جيد بشكل التركيز
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جيبوتي( ٠غلهاي )العسيب ٢٥ - ٢٤ س/ع.م.٠/ح١٠

 والرعاية الصجية والمرافق المياه وامدادات الزراعي الانتاج عم ود الطرق اصلاح مثل - المحلي المستوى

 ينبغي قبل، من شددنا وكما طويلة. مدة منذ المعزولة رينامو مناطق وفتج - ذلك الى وما والتعليم الصحية

 الإغاثة ولوكالات المتحدة للامم ية أولو المحلية الادارية ة والخبر العاملة للقوى الكامل الاستخدام يمثل أن

 لتغذية والدخل للعمالة قصوى فرص لخلق التنمية عملية في الموزامبيقيين لإشراك كوسيلة الدولية،

الاقتصاد.

 الأساسية، الأنشطة بعض تنفيذ ت أخر التي السوقية والمشاكل موزامبيق في الممام لحجم ة عا ومرا

 الرغبة وتعزيز لابقاء دلاكاما والسيد شيسانو الرئيس يلتقي أن مضى وقت أي من أكثر الحتمي من أصبح

 تلك يخ تار في حاسمة ة فتر هذه الآخر. في منهما كل وثقة الكلي الجهد في المتبادلة وثقتهما السلم في

 من موزامبيق ستتمكن والاستقرار السلم ومع اغتنامها. من بد لا للتنمية وفرصة - افريقيا من المنطقة

. بما تام وعي على الزعيمين كلا أن الآن حتى يبدو حقيقة وهي بها، والتمتع العملية هذه في الاسهام

3198 ٢7/5
24-25



دد
- ٢٦- /خو/فض١١

 الفتي الرقيقة الكلمات على جيبوتي ممثل أشكر : الانكليزية( غن شفوية )ترجمة الرنيس

وإلي. سلفي إلى وجهها

 ممثل هو المتكلمين قائمة في المدرج التالي الاسم : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة الرئيس ..

ببيانه. والإدلاء المجلس طاولة على مقعد شغل إلى عوه أد تغال. إلبر

 أن البداية في أود : ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة تغال( )البر بيريرا كوستا دا السيد

 وأود الحالي. الشهر خلال المجلس أعمال بها تقودون التي الماهرة الطريقة على الرئيس، سيدي أمنكم،

 به أدار الذي الفعال الاسلوب على براين، أو ينس تير السفير لسلفكم، قة الصاد تهانينا عن ب أعر أن أيضا

المنصرم. /مارس آذار شهر خلال المجلس مداولات

 والثقافية التاريخية الاواصر أساس على تقوم للفاية خاصة علاقة تربطيما وموزامبيق البرتفال إن

 المجالات. مختلف في التعاون من جيد ومستوى وثيقة صداقة بطنا تر واليوم قرون. عدة عبر نشأت التي

 مراقب بصفة وتشارك بدايتها، منذ موزامبيق في السلام عملية بالكامل وتؤيد شديد باهتمام تتابع تغال والبر

روما. في الموقع العام السلم اتفاق إلى أدت التي المفاوضات في

 سة ممار في استمرا فين الطر وأن كبير حد إلى يا سار ظل النار إطلاق وقف أن نلاحظ بالغ، وبارتياح

 الشعب بإمكان المدمر الصراع من سنة ١٦ بعد ونه بالغة أممية له ذلك أن رأينا وفي النفس. ضبط

القريب. المستقبل في واستقرار سلم عيد إلى، يتطله أن الان الموزامبيقي

 وفي .أهميتها من نقلل ألا ويجب الراهنة الحالة في للقلق تدعو التي الأسباب بعض هناك ذلك ومع

 وتسريحها، القوات تجميع ذلك في بما النار، إطلاق وقف اتفاقات لتنفيذ الزمني الجدول فإن الصدد، هذا

 ودون بالكامل روما اتفاق جوانب جميع تنفيذ على فين الطر تغال البر وتحث ذلك. من أكثر ٥ تأخير يمكن لا

إبطاء.

 الأهداف وتنفيذ مراقبة لجان في ها دور خلال من السلم عملية في بنشاط البرتغال وتشارك

 المسلحة القوات يب وتدر تشكيل في نشارك فإننا الشنائي، المستوى وعلى الاتفاق. في علييا المنصوص

 في المتحدة الامم عملية في كاملة مشاركة نشارك فإننا ذلك، إلى وبالإضافة الجديدة. الموحدة الموزامبيقية

 بها تقوم التي هذه السلام حفظ عملية في البرتغالي الجيش من اتصالات بكتيبة نسهم أننا إذ موزامبيق.

المتحدة. الأمم

 السلم أن ونعتقد يا، ضرور أمرا السلم عملية في المستمر واشتراكيا المتحدة الأمم دور نعتبر إننا

المتحدة. الامم بدون المنظور المستقبل في موزامبيق في يسودا لن والاستقرار
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البرتغال( بيريرا، كوستا دا )السيد -٢٧- /خو/فض١١

 السيد الخاص وممثله العام الامين بها يقوم التي للجهود نا تقدير جديد من نؤكد أن نود الختام. وفي

روما. اتفاق تنفيذ إلى سعيا ايالو، الدو

 حكومة دعم جديد من أوكد أن وأود المجلس، على المعروض القرار مشروع بالكامل تؤيد البرتغال إن

المعلقة. المشاكل حل في بالاسهام القادمة الحرجة الفترة في النشط والتزامها بلادي

 السلم تحقيق في كبيرا إسهاما سيسهم فهو قصوى أهمية له موزامبيق في السلم عملية نجاح إن

 موزامبيق تستحقه الذي الاقتصادي البناء لاعادة اللازمة الظروف بتهيئة وسيسمح المنطقة في والاستقرار

حق. عن

 التي قيقة الر الكلمات على تغال البر ممثل أشكر : ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة ئيس الر

وإلي. سلفي إلى وجهها

 بصيغته (،8/25591) عليه المعروض القرار ع مشرو على للتصويت مستعد الامن مجلس أن أفيم

الآن. للتصويت القرار مشروع ح سأطر اعتراضا أسمع لم ما شفويا. المنقحة الأولية

ذلك. تقرر اعتراض وجود لعدم نظرا

الأيدي. فع بر التصويت أجري

 الصين، الأخضر، الرأس جيبوتي، يل، البراز باكستان، اسبانيا، الروسي، الاتحاد : المؤيدون

 الشمالية، وأيرلندا العظمى لبريطانيا المتحدة المملكة المغرب، فنزويلا، فرنسا،

اليابان. يكية، الامر المتحدة الولايات يا، منفار نيوزيلندا،

 مشروع يكون ثم ومن مؤيدا. صوتا ١٥ هناك الانكليزية(: عن شفوية )ترجمة الرئيس

. (١٩٩٣) ٨١٨ القرار ٥باعتبار بالاجماع اعتمد قد يا، شفو المنقحة الأولية بصيغته القرار،

التصويت. بعد ببيانات الإدلاء في يرغبون الذين المجلس وعضاء الكلمة أعطي والان

 أن البداية في أود : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة المتحدة( )المملكة هناي ديفيد السير

 سلفكم وأهنئ الشهر، هذا في بها تديرونيا التي الطريقة وعلى الرئاسة توليكم على الرئيس، سيدي أهنئكم،

 العام السلم اتفاق على التوقيع تم عندما المنصرم. الشهر خلال المجلس بها ترأس التي المثالية يقة الطر على

 به حارا ترحيبا الاعضاء ودولها افوروبية المجموعة رحبت الماضي، العام من الاول/أكتوبر تشرين ٤ في

 تهنئ أن بلادي حكومة وتود نية. بحسن الاتفاق بتنفيذ ورينامو موزامبيق حكومة قيام أممية على وأكدت

النار. إطلاق قف لو طفيفين قين خر حدوث من الرغم على بالفعل، الآن حتى الاتفاق تنفيذ على فين الطر
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المتنجدة( المملكة هتاي« ديفيد )السير ٣٠-٢٨ /خو/فض١١
د ر

 حكومة ممثل وشأن المتكلمين، بقية شأن شأننا نشعر، نزال لا بأننا أعترف أن لي بد. لا ولكن

 في خ المؤر ه ير تقد في بذاته العام الأمين إليها اشار التي ة الخطير التأخيرات إزاء بالقلق قطعا، موزامبيق

 من قدرا هناك أن نقول عندما بعينه ف طر أي إلى باللائمة نتوجه أننا أعتقد ولا يل. نيسان/ابر ٢

ورينامو. موزامبيق وحكومة المتحدة الامم على تقع - ذلك عن المشتركة المسؤولية

 عة سر تغيير نحاول أن فيها لنا ينبغي التي اللحظة هي هذه أن بلادي حكومة ترى الأمر، كان وأيا

 المتحدة الأمم تقوم التي القوات كانت ولما الآن. عتنا سر نزيد وأن هذه السلام حفظ عملية في خطانا

 تراها أن في الامل ويحدونا العملية، مذه في تحول نقطة يمثل القرار مذا فإن وصوليا، بدأ قد عيا بوز

 تحدد وأن التجمع، مناطق في القوات حشد تأخير عن تتوقف وأن ة الصور بيذه المعنية الاطراف جمبع

ذلك. إلى وما التجمع مناطق

 الشيء. بعض ت تأخر التي الانشطة بين من هو جديدة موحدة دفاع قوات إنشاء لجنة عمل إن

 أن بالفعل الحيوي ومن . تأخير دون يب بالتدر الشروع ليمكن الآن العمل يبدأ أن ينبغي أنه نعتقد ونحن

 بلادي حكومة فر تو حيث نيانغا، موقع إلى لارسالها بين المتدر من الاولى المجموعات فان الطر ينتقي

 الضروري ومن للفاية. ايجابية ة بصور مؤخرا استجابت موزامبيق حكومة أن أعلم إنني التدريب. تسهيلات

 ٥ بدور سيؤجل الذي الامر الجديدة، الدفاع قوات تشكيل في عقبة ذاته حد في المتأخر يب التدر يصبح ألا

٠ يح التسر عملية

 المتحدة الأمم مع المفاوضات موزامبيق حكومة تستكمل أن القرار، يوضح كما ايضا، للغاية الهام ومن

 أن الآن آمل وإنني ذلك. عن موزامبيق ممثل قاله بما كشيرا أرحب وإنني القوات. مركز على الاتفاق بشأن

 مركز بشأن اتفاق إلى بحاجة موزامبيق في المتحدة الأمم عملية ان عة. بسر المفاوضات من الانتهاء يتم

 الموظفين عدد ازداد وكلما مناك، عة الموز القوات عدد ازداد وكلما بفعالية؛ تعمل أن لما يد أر إذا القوات

هذا. القوات مركز اتفاق إبرام أهمية ت ازداد الميدان، في المدنيين

 في الشامل السلم لجان عمل في المشاركة على بعد توافق لم رينامو لان القلق ببعض نشعر إننا

 العاصمة. إلى بعد يذهبوا لم أعضاءها ولكن المبدأ حيث من المشاركة على وافقت وبالأحرى. مابوتو؛

 وفقا أنشئت التي اللجان جمبع في أعضائها بتعيين إبطاء، ودون الآن، رينامو تقوم أن في الأمل ويحدونا

 في ونرحب موبوتو، في حاضرا دلاكاما، السيد ريناموا، رئيس يكون أن حقا المستحسن ومن السلم. لاتفاق

 والسيد نو تشيسا الرئيس بين الاجتماعات إلى القرار هذا في الواردة بالدعوة كبيرا ترحيبا السياق هذا

الكامل. تنفيذها وفي السلم عملية في هاما إسهاما تمثل أن يمكن أنها نعتقد التي دلاكاما،
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المتجعدة( المملكة هناي, ديفيد )السير -٣١ - /ن/فو١٢

 مستهمة مسة موره ولكحضأ عسم ينبغي الذي الكثير مع اد س مت عماسي من ام ,ممتسم

 حتى السلام، عملية في المفاوضات من ة المتأخر المراحل في ها ينا أبد التي التوفيق بروح معا العمل على ورينامو

 كثير ويحدونا ٠ ها اجراؤ المتوخى الانتخابات صوب قدما والتحرك الآن حتى المحرز التقدم على البناء يمكنهما

الموضوع. لمذا أخرى ة تناولنا.مر عند المجلس وإبلاغ الانتخابات لهذه والمواعيد الترتيبات إنهاء في الامل من

 التي الرقيقة الكلمات على المتحدة المملكة ممثل أشكر : ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة الرئيس

.شخصيا والي سلفي الى وجهيا

 سيدي البداية، في أمنئكم أن أود : الانكليزية( عن شفوية )ترجمة )اليابان( ماتانو السيد

 الماهرة قيادتكم من كبرى فائدة سيستفيد المجلس أن من يقين لعلى وإنني الرئاسة، توليكم على الرئيس،

 المزدحم س آذار/مار شهر أثناء الممتاز الرئاسي أدائه على برايان أو للسفير بالشكر أتقدم أن أيضا وأود .لمداولاقنا

بالعمل.

 وقف وأن النفس ضبط الآن حتى ست مار قد موزامبيق في الصراع أطراف أن الارتياح مع اليابان تلاحظ

 الماضي الشير في موزامبيق اى حكومتي فدتها أو التي الرسمية البعثة إن كبير. حد الى قائما مازال النار اطلاق

 . ها تعمير ة وإعاد بلاده تأهيل إعادة من ليتمكن السلم إقرار في الشعب لدى السائدة القوية غبة الر شجعتها قد

موزامبيق. شعب لجهود الدعم يقدما أن الدولي والمجتمع المتحدة للامم المهم من وإنه

 أن المتوقع من أصبح وقد والآن ذاته. الوقت في قلقنا على يبعث السلم اتفاق تنفيذ في الابطاء ولكن

 شأنه من التنفيذ في اضافي إبطاء أي فإن أيار/مايو، شير في وزعها موزامبيق في المتحدة اومم عملية تستكمل

ة. الخطور بالغة مشاكل يثير أن

 ونناشد ورينامو. الحكومة بين المتبادلة الثقة انعدام هو للتأخير الرئيسية السباب أحد أن شرى إننا

 ونأمل .ذلك الامر قتضى ا ما إذا عال، مستوى على اجتماعات يعقدا وأن مستمر تصال ا على يبقيا أن فين الطر

قريب. موعد في دلاكاما والسيد تشيسانو الرئيس يجتمع أن

 سوم والر الضرائب ذلك في بما المختلفة، الحادة التقييدات إزاء الخصوص وجه على بقلق وفدي ويشعر

 أن تتوقع الأطراف كانت وإذا موزامبيق. في المتحدة الأمم عملية حركة ية حر تعيق التي ذلك، الى وما والتسجيل

 وكما .العملية حركة ية حر لكفالة المطلوبة التدابير تتخذ أن الأساسي فمن وفعالية، بسلاسة مهمتها العملية تؤدي

 قا اتفا المتحدة لأمم ا مع تبرم أن قوية ة عو د موزامبيق حكومة عو ند فإننا (،5/25518) العام لأمين ا ير تقر في يرد

ممكن. وقت أسرع في القوات مركز على
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دد
اليابان( هاتانو، )السيد - ٣٢- نا/فو/١٢

 من وحدتنا سل وسنر موزامبيق. في التأهيل ة وإعاد السلم عملية في تسهم أن تود ها بدور اليابان إن

 سل تر أن مؤخرا اليابان قررت كما موزامبيق. في المتحدة الأمم عملية في للمشاركة النفس عن الدفاع قوات

 المتحدة الأمم مفوضية جهود بدعم ذلك قبل به تعمدت الذي الالتزام الى بالاضافة ئة طار انسانية مساعذة

المجتمع. في إدماجهم وإعادة موزامبيق من اللاجئين توطين لاعادة اللاجئين لشؤون السامية

 جانب من التام التعاون صوب ونتطلع موزامبيق، مستقبل أجل من الدؤوب العمل في اليابان في وسنستمر

.وشعبا حكومة موزامبيق

 وجهها التي الرقيقة الكلمات على اليابان ممثل أشكر : الانكليزية( خن شفوية )ترجمة الرئيس

. شخصيا والي سلفي الى

 فدي لو سار لواجنب إنه ئيس، الر سيدي : الفرنسية( عن شفوية )ترجمة نسا( )فر يميه مر السيد .

 على برايان أو للسفير الحار شكرن عن نعرب أن أيضا ونود الرئاسة. توليكم بمناسبة تهانئنا اليكم ينقل أن

الماضي. الشير في المجلس أعمال بها أدار التي الطريقة

 لتنفيذ المجلس أولاه الذي المستمر الاهتمام على يشهد الذي القرار لهذا المجلس باتخاذ فدي و يرحب

روما. اتفاقات

 النار إطلاق قف فو الارتياح. على تبعث الاتفاقات تلك على التوقبع منذ موزامبيق في السائدة الحالة إن

 تشيد أن حكومتي وتود . البناء إعادة عملية في البدء من مكنتيا المدوء من ة بفتر تتمتع. والبلاد .عموما يحترم

 أبدته الذي النفس وضبط .أشهر عدة غضون في العام لأمين الخاص الممثل به قام الذي بالعمل الصدد هذا في

.ونشجعه نذكره بأن ير جد الآن حتى الموزامبيقية ف طرا9 ا

 التأخير بسبب للخطر يتعرض ألا الاولي النجاح لهذا ونود الحالة، هذه توطيد ينبغي أنه نشعر أننا غير

 نا تأييد عن ب نعر أن نود ولهذا الموزامبيقية. الفصائل جانب من الواقعية غير المطالب أو السلم اتفاق تنفيذ في

 المتحدة الأمم تمكين. يجب ولكن .موزامبيق في المتحدة الامم عملية ع بوز التعجيل على العام المين لإصرار الكامل

 على بالتوقيع المهمة مذه تيسير على المعنية الاطراف حث وبالتالي الفعالية. من ممكن قدر بأكبر العمل من

العملية. أفراد للتحرك التامة ية الحر وبكفالة القوات مركز بشأن اتفاق

 ع أسر في إعماليا ويجب به، تضطلع هاما دورا روما اتفاقات بموجب المنشاة والآلية الرصد ت لهيئا إن

 على المؤسسات هذه تعمل حتى والتعاون الممثلين بتعيين الفور على الأطراف تقوم أن لابد وبالتالي ممكن. وقت

العملية. هذه دعم وستواصل المؤسسات، هذه بعض في بنشاط نسا فر شاركت وقد فعال. نحو
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نسا( فر يميه، مر )السيد ٣٥-٣٣ نا/فو/١٢

 ولهذا .تاما احتراما الاتفاق بموجب ية العسكر الترتيبات تحترم أن الأساسي من ئم. الدا السلم تعزيز وبغية

 أن ينبغي والريبة المواجهة منطق إن .وتسريحيا القوات تجميع إعادة في فورا. البدء الى اوطراف دعو فإننا

 خلال من ية بحر ٥ مصير ليختار موزامبيق لشعب الفرصة إتاحة هو والغرض .والمصالحة السلم لمنطق المجال يفسح

ونزيهة. ة حر انتخابات

 السلم إرساء ولكن اليها. أوكلت التي الميمة وستنفذ الاطراف طلب على بناء المتحدة الامم فت تصر لقد

 في فعلنا كما النقطة مذه على أخرى مرة نؤكد أن ونود المطاف. نهاية في ذاته موزامبيق شعب مسؤولية والثقة

 نجاح نكفالة تتعاون وأن قعية والوا الحكمة تبدي أن موزامبيق في اوطراف ونناشد .المتحدة لامم أخرى عمليات

. البلد بناء وإعادة السلم عملية

 وجهيا التي قيقة الر الكلمات على نسا فر ممثل أشكر : ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة الرئيس

.شخصيا والي سلفي الى
 ئيس، الر سيدي : ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة يكية( الأمر المتحدة )الولايات ألبرايت السيدة

 وقيادتكم ة الكبير الدبلوماسية تكم قدر تقدير أيما نقدر وإننا المجلس. رئاسة توليكم على أهنئكم أن لي اسمحوا

 الذي س /مار آذار شهر أثناء به قام الذي الممتاز للعمل يان برا أو السفير لسلفكم بالغ بامتنان نشعر كما الماهرة.

.ومزدحما معقدا أعماله جدول كان

 المتحدة الأمم عملية عن نيسان/ابريل ٢ في الصادر العام الأمين تقرير المتحدة الولايات استعرضت لقد

 تواجييا التي العديدة الصعوبات تدرك حكومتي إن تاما. تأييدا الرئيسية استنتاجاته تؤيد وهي موزامبيق، في

 الامين صراحة وتقدر موزامبيق، في المتحدة الامم لعملية التشغيلية الخطة تنفيذ في المتحدة للامم العامة الأمانة

العملية. هذه قوات ع بوز الإبطاء لأسباب ٥ تفسير في العام
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الولايات ألبرايت، ة )السيد - ٣٦ - ق /رع/ه١٣
المتحدامريكي

 وحدة أول وأن باطراد، عليها التغلب يجري المشاكل هذه أن نلاحظ أن يسعدنا الصدد، هذا وفي

 الى وصلت ايطالية، مشاة كتيبة وهي موزامبيق، في المتحدة الامم لعملية التابعة السلم حفظ قوات من

.فيها معسكرا وأقامت موزامبيق

 العنصر من تبقى ما وزع يع لتسر تبذل الجهود بأن تأكيدات من العام الأمين يقدمه بما نرحب إننا

 شير بحلول سينجز ع الوز هذا بأن ه ير تقد بارتياح، ونلاحظ، موزامبيق، في المتحدة الأمم لعملية العسكري

أيار/مايو.

 وحركة موزامبيق حكومة عاتق على الآن يقع بأنه القائل العام الأمين رأني على تماما نوافق وتحن

 تسريح سيما ولا السلم، لاتفاق الرئيسية للاوجه السريع التنفيذ كفالة )رينامو( الموزامبيقية الوطنية المقاومة

 عملية تبدأ أن ينبغي يل، نيسان/ابر شهر بحلول مراكزها في المشاة وحدات معظم وضع ومع المقاتلين.

المقبلة. الاسابيع بضعة غضون في التسريح

 الأمم مع القوات مركز اتفاق تبرم أن القصوى، الأولوية سبيل على موزامبيق، حكومة الى تطلب إننا

 الوطنية المقاومة حركة نحث نفسه، الوقت وفي موزامبيق. في المتحدة اومم عملية لتيسير المتحدة

 الاتفاق. بموجب المنشأة الرصد ت وآليا المشتركة اللجان عمليات في الكاملة المشاركة على الموزامبيقية

 البروتوكول ضمنهما اللتان الحركة وحرية المرونة المتحدة المم لموظفي تتوفر أن كفالة الطرفين لكلا وينبغي

٠١٩٩٢ الأول/اكتوبر ين تشر ٤ المؤرخ الاتفاق في الوارد السادس

 بما الاتفاق من جواشب بضعة لتنفيذ كبيرة موارد خصصت المتحدة الولايات بأن أذكر أن ويسعدني

 المساعدة توفير على ين الآخر المانحين نشجع ونحن والانتخابات. القوات لتسريح الدعم توفير ذلك في

والديمقراطية. السلم الى الانتقال أوجه لمختلف اللازمة

 تنظيم في يتمثل والذي العام للامين الخاص الممثل به يضطلع الذي الطيب بالعمل ننوه أن وثود

صعبة. ظروف ظل في السلم عملية أوجه مختلف بين فيما والتنسيق موزامبيق في المتحدة الأمم عملية

 والأطراف الموزامبيقية الوطنية المقاومة وحركة موزامبيق حكومة مع نعمل سنظل بأننا ثقة على إننا

بنا. تتربص التي للتحديات للتصدي المعنية الاخرى

 الكلمات على المتحدة الولايات ممثلة أشكر : ية( الانكليز عن شفوية )ترجمة ئيس الر

سلفي. والى إلي وجهتها التي الرقيقة
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- ٣٧- ق /رع/ه١٣

 أهنئكم أن بدء،. ذي بادئ أود، الاسبانية(: عن شفوية )ترجمة )اسبانيا( بيداووي السيد

 الطويلة سية الدبلوما تكم خبر إن إليكم. الموكولة بالممام الاضطلاع لجى وفعالية كفاءة من تبدونه ما على

 عن أعرب أن أيضا وأود . ها ثمار ستؤتي الشهر لهذا المجلس أعمال بأن لنا كفالة أفضل هي عة والمتنو

 شهر خلال أغمالنا بها وجه التي الممتازة الطريقة على نيوزيلندا، ممثل أوبراين، للسفير بلدي وفد تقدير

/مارس. آذار
 يظهر موزامبيق في المتحدة الأمم عملية عن ١٩٩٣ يل نيسان/ابر ٢ المؤرخ العام الأمين ير تقر إن

 إذا وحتى التعميم وجه على النار، اطلاق وقف صمد لو حتى فأولا، والسلبيات. بالايجابيات تتسم صورة

 يشعر المدمر، الصراع من طويلة سنة ١٦ بعد موزامبيق، وشعب الاعتدال، تبدي تزال لا الأطراف كانت

 عدم ويجب القلق الى تدعو عديدة أسباب هناك أنه مي أيضا فالحقيقة السلم، الى الملحة بالحاجة

 فتزايد واقعية، ليست أنها على هنت بر السلم اتفاق في واردة عديدة زمنية جداول إن بها. الاستخفاف

موزامبيق. في المتحدة المم عملية تطوير في مقلق، نحو على التأجيل ذلك في بما التأجيل

 حكومة على ويجب .عليها التغلب يجب بل يمكن العملية تكتنف التي الشكوك أن نعتقد إننا

 أحكام تنفيذ يتيح الشقة من مناخ خلق أجل من تعملا أن معا الموزامبيقية الوطنية المقاومة وحركة موزامبيق

 نحو على موزامبيق في المتحدة الأمم عملية موظفي وزع المتحدة للامم يتيح كما المعقد، العام السلم اتفاق

فعال.

 ستنهي التي للقوة إطار بوضع يتعلق ممكن، وقت أسرع في اتفاق، إبرام المهم من أن نرى ودحن

 توقع أن المهم من الصدد، هذا في و موزامبيق. في المتحدة الأمم عملية تواجهها التي اللوجستية المشاكل

 ت ضمانا تلقى العام الأمين أن بحقيقة ونرحب ننوه إننا المتحدة. الأمم مع الواجب الاتفاق موزامبيق حكومة

 ٥٧ الفقرة في ورد كما الإبطاء، من مزيد دون سيوقع الاتفاق بأن موزامبيق في الخارجية العلاقات وزير من

. ير التقر من

 عملية قوات ع وز سبيل في عائقا تبدو التي الواقع الأمر لقوات الضروري من مماثل، نحو وعلى

إبطاء. دون ع الوز لإكمال سلطاتها مع تتعاون أن موزامبيق في المتحدة الأمم

 مابوتو الى ممثليها الإبطاء من مزيد دون سل تر أن الموزامبيقية الوطنية المقاومة لحركة ينبغي ثانيا،

التي ذاتها المشاكل بعض إن بعد. تتشكل لم التي اللجان وإنشاء عملها، مواصلة المختلفة للجان يتسنى كي
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اسبانيا( بيداووي، )السيد - ٣٨- ق /رع/ه١٣

 وتسويتها قشتها منا يمكن ممثليها سال إر عدم في السبب بأنها الموزامبيقية الوطنية المقاومة حركة ع تتذر
اللجان. هذه داخل

 وسكك الطرق من الالغام نزع عملية في الحاصل التأخير إزاء قلقه إبداء في غب ير بلدي وفد إن

الشقة. من مناخ وإيجاد موزامبيق في الاقتصادي بالنمو وثيقة صلة له أمر وهو الحديد،

 خاص وجه على نرحب إننا الأمل. من بشائر بظهور بلدي وفد يرحب للتو، قلته مما الرغم وعلى

 والسيد تشيسانو الرئيس بين جدا القريب المستقبل في اجتماع عقد بامكان المتعلقة الأخيرة بالأنباء

 في المتحدة الامم لعملية تابعين عسكريين مراقبين وزع استئناف أن المؤكد من مماثل، نحو على و دلكاما.

 شأنه من امبيقية الموز الوطنية المقاومة وحركة الحكومة قوات وتجميع حشد على الإشراف بغية موزامبيق

التشجيع. الى يدعو تطورا يكون أن

 التي ة الخبر وأن الدولي، المجتمع من النشط الدعم تتطلب العملية هذه أن يدرك بلدي وفد إن

 تبط تر السياسية المصالحة أن على بوضوح تدل السلم حفظ عمليات من مؤخرا المتحدة الأمم اكتسبتها

 في بالمشاركة ت تعمد التي البلدان إن لذلك، ووفقا والاجتماعي. الاقتصادي الاعمار بإعادة وثيقا ارتباطا

 يين العسكر سال ار الى الآيلة اجراءاتها يع لتسر بوسعها ما تفعل أن ينبغي موزامبيق في المتحدة الأمم عملية

 بها التزم التي المالية بالالتزامات ممكن وقت أسرع في الوفاء الضروري من وكذلك الموظفين من هم وغير

روما. في انعقد الذي المانحين مؤتمر في

 ت تعهد التي المالية الالتزامات الى فبالاضافة للتو: تهما ذكر اللتين الفئتين في ينضوي بلد اسبانيا إن

 بعضهم عسكريين مراقبين ارسال طريق عن موزامبيق في المتحدة المم عملية في تشارك بها. اسبانيا

موزامبيق. في بالفعل موجودون

 شك دون لنا وينبغي العام. المين تقرير في واردة ومي إثارتها يمكن أخرى عديدة نقاط مناك

 لموزامبيق الوطنية المقاومة وحركة موزامبيق حكومة جانب من النار اطلاق وقف احترام ار باستمر الترحيب

 في تقدم احراز انعدم إذا محدد غير نحو على تستمر أن الحالة لهذه يمكن لا ولكن سواء، حد على

 هو والذي توا، اتخذناه الذي للقرار والثابت الواضح دعمنا عن ب نعر أن نود إننا السياسية. المفاوضات

السلم. عملية لاستئناف جادة ودعوة جاد ير تحذ
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اسبانيا( بيداووي، )السيد ٤٠ - ٣٩ ق /رع/ه١٣

 حكومة جانب من النية، حسن على كبير حد الى يعتمد العملية ونجاح طويلة، تزال لا الطريق إن

 بأه اقتناع على دحن الدولي، المجتمع ودعم النية حسن ومع المورامبيقية. الوطنية المقاومة وحركة موزامبيق

النهائي. النجاح الى بها والوصول موزامبيق في السلم عملية تعزيز بالامكان سيكون

 مذا تحقيق بغية المكثف العمل ستواصل اسبانيا أن من التأكد يمكنها وشعبا حكومة موزامبيق إن

.الغرض

 التي الرقيقة الكلمات على اسبانيا ممشل أشكر : الاكليزية( عن شفوية )ترجمة الرثيس

وإلي. سلفي الى وجهها
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-٤١ - /سن ح /ر١ ٤

ر

 يسره بلادي وفد إن الرئيس، السيد ة الاسبانية( ض شنوية )ترجمة )فنزويلا( أريا السيد

 مسألة ذلك في بما التعقد، بالفة مسائل فيه ننظر وقت في الأمن مجلس تترأسون يراكم أن خاص بشكل

 العظيمة تكم مقدر كبير حد إلى ستساعدنا الظروف هذه وفي للخطر. شعب وجود فيها يتعرض..

الصائب. وحكمكم وجساسيتكم

 نيوزيلندا ممثل براين أو السفير. لصديقنا عنها ب عر اً التي والشكر التهاني في بلادي وفد ويشارك

الماضي. الشهر المجلس عمل بها أدير التي للغاية ة والمثمر البارزة الطريقة على وفده وأعضاء

 ذلك وضع في المساعدة وإلى موزامبيق في ير المر الطويل النزاع إنهاء في الدولي المجتمع أمنية إن

 وهي - الأصلية الزمنية الجداول في واضحة كانت والتنمية الوطني التصالح نحو يق الطر غلى ب المخر البلد.

 ضروري هو ما كل نفعل أن يجب الجديدة، الحقائق ضوء في والآن، تفاؤلية. أنها بوضوح ثبت مواعيد

السلم. كسب أي الوقت، لكسب

 لعملية الفعال ع الوز في الأمر أول ووجهت التي المشاكل أن من العام الأمين ٥ ذكر ما فإن لهذا ووفقا

 النزاع أطراف به فت اعتر لما وفقا حقا، حاسم تطور هو عليها التغلب يجري موزامبيق في المتحدة الأمم

 المتحدة الأمم عملية تمثله الذي الدولي الوجود على كبير حد إلى تكز ير السلم عملية تأمين إن فيه. غبت ور

موزامبيق. في

 في والاجتماعية السياسية الحياة لتطبيع عنه غنى لا أمر للامن إطار وضع أن فيه شك لا مما

 سلم ملتحقيق عنها غنى لا عملية وهي الوطني، للتصالح حقيقية عملية في رينامو لدمج وبخاصة موزامبيق،

 أن يجب - ١٩٩٣ الأول/أكتوبر ين تشر - الانتخابات لإجراء المتصور الموعد أن نفهم لهذا، وتبعا دائم.

 فلا ممكن. وقت بأسرع العملية هذه إجراء على نعلقيا التي الأهمية تأكيد بإعادة ف نجاز أننا إلا . يغير

حرة. ديمقراطية انتخابات تجرى أن إلى موزامبيق في جديدة سياسية بنية إقامة يمكن

 لفنزويلا كان - الوسطى يكا أمر في مشابهة سلم ت عمليا مع بة التجر أساس وعلى فنزويلا، في

 بل - أساسيين ين كعنصر الدولي المجتمع ودعم ة المثابر أهمية تعلم من تمكننا - فيها المشاركة ف شر

 دون - تظهر تزال لا الصعوبات من كاملة سلسلة إن ناجحة. نهاية إلى بالعملية للوصول - يين ضرور

ترافقنا. وستظل - شك

 العام في روما في نفسها على قطعتها التي الالتزامات تتحمل كي الأطراف إلى نداء فلنوجه أخيرا،

 يمكن لا أفونصو، يو كوميسار بيدرو السفير لموزامبيق، الدائم الممثل المجلس في اليوم قاله ما إن الماضي.

المجتمع دعم يستحق موزامبيق شعب إن الظروف. هذه في بية وإيجا إفادة منه أكثر هو ما مناك يكون أن
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فنزويلا( يا، أر )السيد -٤٢ - سن ح/ /ر١٤

 تمكس لا روع ومي ٠ اجطراف تبدييا اتي المتدال دو، اطبب واجستفلال اسم سلية امسمر ادولي

 ضد طويلة ب لحر حد وضع قرر جدا طويل لوقت عانى مدمر لشعب الجماعية والطموحات المشاعر سوى

سلام. في الحياة في غب وير نفسه

 التي الرقيقة الكلمات على فنزويلا ممثل أشكر الانكليزية(: عن شفوية )ترجمة الرئيس

شخصيا. وإلي سلفي إلى وجييا
 تسمحوا أن أرجو الرئيس، السيد : الصينية( عن شفوية )ترجمة )الصين( جيان شين السيد

 تكم بخبر - بأنكم واثق وإنني الشهر. لهذا الأمن مجلس رئاسة توليكم على أهنئكم بأن شيء كل وقبل أولا لي

 أنتهز أن وأود بنجاح. يل نيسان/ابر شهر في المجلس أعمال ستقودون - البارز ونبوغكم ية الشر سية الدبلوما

 أعمال سة ممار في النشط إسيامه على نيوزيلندا ممثل ين برا أو السيد سلفكم اشكر أيضا الفرصة هذه

٠ مرض بشكل الماضي الشهر المجلس

 الموزامبيقية الحكومة بذلتها التي المنسقة الجهود وبفضل ،١٩٩٢ الأول/أكتوبر ين تشر شهر في

 الوطني السلم وتحقيق الاهلية ب الحر إنهاء في هامة وثيقة وهو روما. في العام السلم اتفاق وقع ينامو ور

 أيضا ولكن موزامبيق، في الاقتصاد وإنعاش السلم لاستعادة جديدة آفاقا فحسب يفتح لا إنه موزامبيق. في

الافريقي. الجنوب في والاستقرار السلم على الهام ه أثر له

 من - لاحظنا ولقد حاسمة. تاريخية بلحظة موزامبيق في السلم عملية تمر الحاضر، الوقت في

 بعض السلم عملية أحرزت الموزامبيقيين، للجانبين المشتركة والمساعي المتحدة الأمم بمساعدة أنه - ناحية

 عملية وزع واجهت مختلفة ولأسباب فإنه ه، تقرير في العام الأمين أشار كما أخرى، ناحية من بينما التقدم،

 تنفيذ في والأنشطة صعوبات، أيضا العام السلم اتفاق تنفيذ يواجه كما ت، عقبا موزامبيق في المتحدة الأمم

 في موزامبيق في الوطنية الانتخابات إجراء الصعب ومن ها. مواعيد في تتحقق لم الزمنية الجداول مختلف

مذا. بشأن العميق قلقه عن ب يعر أن إلا الصيني الوفد يسع ولا المحدد. الوقت

 البلدان جمبع شديد بتحمس تتوقعه ما هو مبكر وقت في موزامبيق في والاستقرار السلم تحقيق إن

 خلافاتيما حل من ورينامو الموزامبيقية الحكومة تتمكن أن نأمل ولذلك أيضا. الدولي والمجتمع الافريقية

 الصلة ذات الأمن مجلس وقرارات العام السلم اتفاق تنفذا وأن ت والمفاوضا المشاورات يق طر عن عة بسر

 وقت ب أقر في موزامبيق في المتحدة الأمم عملية وزع الممكن من يكون ٠أن أيضا ونأمل شامل. بشكل

 القرار ليذا الشامل التنفيذ أن ونعتقد تماما. وقته في جاء قرارا توا أصدر الأمن مجلس أن ويسرنا ممكن.

مبكر. موعد في اقتصادية تنمية وبدء وطني تصالح في للانخراط لموزامبيق مواتية فا ظرو سييء الهام
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٤٥-٤٣ ح/سن /ر١٤

 التي الرقيقة الكلمات على الصين ممثل أشكر : الانكليزية( ض شفوية )ترجمة الرنيس

شخصيا. وإلي سلفي إلى وجهها .

 يسر ئيس، الر السيد : الروسية( عن شفوية ترجمة ) الروسي( )الاتحاد ف نتسو فورو السيد .

 تكم وخبر الدبلوماسية وبراعتكم حكمتكم إن الشهر. مذا الأمن مجلس تترأسون يراكم أن الروسي الوفد

 الشير هذا تواجهه التي الهامة الممام سيؤدي ة، فر المتضا ه بجهود المجلس، بأن اقتناع على تجعلنا الواسعة

بنجاح.

 البناءة الممتازة ة للقياد براين أو السفير نيوزيلندا، ممثل لسلفكم العميق امتناننا عن أيضا ب نعر إننا

. الماضي الشهر المجلس لعمل

 داء8 إضافيا زخما سيوفر أنه نعتقد أننا توا المجلس ٠ أصدر الذي القرار يؤيد الروسي الوفد إن

 حكومة إلى هام نداء على يحتوي القرار إن موزامبيق. في العملية تنفيذ في المتحدة الامم تواجه التي الميام

 الأمم عملية لمهمة التام التنفيذ في الخاص وممثله العام الامين مع بالكامل للتعاون رينامو وإلى موزامبيق

 وبالتشاور ممكن، وقت ع بأسر العام الأمين يقوم أن أيضا الميم ومن .المحدد وقتها في موزامبيق في المتحدة

 في بما العام؛ السلم اتفاق احكام الكامل للتنفيذ المحدد الزمني الجدول بإكمال ورينامو، موزامبيق حكومة مع

أيضا. الوطنية الانتخابات وإجراء يحيا وتسر وتجميعها للجانبين التابعة المسلحة القوات فصل ذلك

 الطرفين جامب من الدقيقة المراعاة عليه ستساعد تسوية سملية الناجح الاتمام أن ستقد إدنا

 من المتخذة بالمبادرات. نرحب ونحن العام. السلم اتفاق لتنفيذ عليه المتفق الزمني للجدول الموزامبيقيين

 التي الرئيسية البنود قشة لمنا رينامو ورئيس موزامبيق ية جمهور رئيس بين مبكر اجتماع لتنظيم الجانبين كلا

موزامبيق. في السلمية التسوية عليها تنطوي

 أساس وعلى - رينامو وقيادة موزامبيق حكومة تتحلى أن في الأمل عن ب يعر الروسي الوفد إن

 الهامة للمسائل متبادل بشكل مقبولة حلول لإيجاد بناء نهجا تتبعا وأن السياسية بالحكمة - الوطنية المصالح

البلاد. في والديمقراطية السلم إقامة على تعملا وأن التسوية، عليها تنطوي التي

العملية. هذه يز لتعز ممكن شيء بكل القيام في الدولي المجتمع لمشاركة مستعد الروسي والوفد
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-٤٦- س/ع.م١ه

 الرقيقة الكلمات على الروسي الاتحاد ممثل أشكر : ية( الانكليز عن شنوية )ترجمة الرئيس
.والي سلفي الى وجهها التي

 على الرئيس، سيدي ٠ أبنئكم الانكليزية(، ض شفوية )ترجمة )نيوزيلندا( أؤبراين السيد

يسان/ابريل. شهر خلال أمينة أيد في سيكون افمن مجلس أن أعلم إدني المنصب. مذا توليكم

 في النار اطلاق وقف على للحفاظ ورينامو موزامبيق حكومة تبذليا التي بالجهود نيوزيلندا تشيد

البلد.

 على نحث وبحن السلم على الحفاظ على كبير حد إلى يتوقف الجارية المفاوضات عملية نجاح إن

النفس. ضبط في الاستمرار

 سفير به أدلى الذي جدا المام البيان الى الانتباه من كبير بقدر وفدي استمع الصدد، هذا وفي

 تشعر المجلس، أعضاء بقية شأن شأنها ونيوزيلندا، اليوم. هذا مناقشتنا من سابق وقت في موزامبيق

 الذي القرار في الموجه النداء كاملا تأييدا نؤيد فإننا لذا العام. السلم اتفاق أحكام تنفيذ تأخير ازاء بالقلق

 الاتفاق بموجب المختلفة تهما بالتزاما للتقيد عاجلة ت خطوا باتخاذ ورينامو موزامبيق حكومة الى توا اتخذناه

وعاجل. فعال بشكل تها بمسؤوليا الاضطلاع ذاتها المتحدة الأمم مناشدة عن فضلا

 يجب موزامبيق في النار اطلاق وقف على الحفاظ من مكنت التي السياسية الارادة أن الواقع في

 ان موزامبيق في السلم باقامة المتصلة المعلقة للمسائل معا فان الطر يتصدى لكي زخما أيضا فر تو أن

 السلم لضمان الأساس المطاف نهاية في سي تر أن يجب التي هي أنفسهم الموزامبيقيون يبذليا التي الجهود

الهام. البلد ذلك في والرفاه

 التي الرقيقة الكلمات على نيوزيلندا ممثل أشكر الانكليزية(: عن شفوية )ترجمة الرئيس

الي. وجهها
.لباكستان ممثلا بصفتي ببيان الآن أدلي

 وعن والكفؤة والماهرة القديرة يقة للطر وفدي تقدير عميق عن بالاعراب كلمتي أستهل أن أود

 شهر خلال الأمن مجلس أعمال براين أو ينس تير السفير المرموق سلفي بها أدار التي الطريقة بهذه اعجابه

س. /مار آذار

 شامل ير تقر فهو موزامبيق. في المتحدة الأمم عملية عن المقدم العام الأمين ير بتقر وفدي يرحب

 قرار أوجه مختلف تنفيذ في تواجه التي والصعوبات حدثت التي التأخيرات عي موضو نحو على ويعرض

لموزامبيق. العام السلم واتفاق (١٩٩٢) ٧٩٧ الأمن مجلس
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ئيس( )الر - ٤٧ - /لي/ع.م١٥

 وعملية العام الأمين مع كامل بشكل ورينامو موزامبيق حكومة تتعاون أن ونتوقع وطيدا أملا ونأمل

 وفي العام. السلم اتفاق في المحددة الأهداف ممكن وقت ب أقر في تحقق لكي موزامبيق في المتحدة الأمم

 حكومة بين موعد ب أقر في القوات" بمركز المتعلق "الاتفاق ابرام على خاصة بصفة نؤكد السياق، هذا

 حكومة قبل من ذلك وغير ة والذخير والأسلحة القوات بقوام كاملة قوائم وتقديم المتحدة والأمم موزامبيق

 يحيا وتسر ها وحشد ينامو ور الحكومة قوات وفصل موزامبيق في المتحدة الأمم عملية الى ورينامو موزامبيق

 موزامبيق حكومة تبذل أن أيضا الضروري ومن لموزامبيق. جديدة موحدة مسلحة قوات تشكيل عن فضلا

 في المتحدة الأمم عملية مع كامل بشكل والتعاون النار اطلاق وقف على للحفاظ وسعمما في ما كل ورينامو
العدائية. الاعمال لوقف يحدث انتهاك أي لتقصي موزامبيق

 نأمل لكننا اجتنابه، يتعذر بشكل أخر موزامبيق في المتحدة الأمم عملية وحدات وزع أن نلاحظ إننا

 بشكل الامور تسيير على محفزا يكون أن شأنه من وهذا القادم، الشير خلال للقوات كامل وزع يتم أن في

 العام السلم اتفاق انشاءها يتوخى التي المختلفة اللجان تبدأ أن أيضا الميم ومن أخرى. مجالات في أسرع

.وتشاط بانتظام العمل

من الاول/ديسمبر كانون في روما في والمعقود بموزامبيق المعني الماتحين مؤتمر اليه توصل ما إن

الإنسانية للمساعدة موحدا نامجا بر أن يلاحظ أن وفدي ويسر حقا. التشجيع على يبعث الماضي العام

الإنسانية الأبعاد إن المقبل. الشهر في نحين للما آخر مؤتمر الى وسيقدم الاكتمال على أوشك قد لموزامبيق

 بذل تستدعي شخص ملايين ٥ من ب يقر ما يد تشر الى أدى الذي موزامبيق في للصراع تماما فة المعرو

.أيضا المجال هذا في ومصممة عاجلة جهود

 موزامبيق في العامة الانتخابات بموجبه تجرى وقت أقرب في انتخابي قانون إعداد أن نرى إننا

أيضا. المجال هذا في عة بسر المعنية الأطراف تتحرك أن ونأمل ية. أولو ذو آخر مجال

 للمسائل للتصدي مبكر وقت في للاجتماع رينامو ئيس ور موزامبيق رئيس باستعداد وفدي ويشيد

 الكامل للتنفيذ المنشود المناخ الاجتماع هذا يهيئ أن نأمل ونحن موزامبيق. في بالسلم المتصلة الأساسية

السلم. اتفاق جوانب لجميع

 العالمية الهيئة هذه استعداد على آخر مثال موزامبيق في السلم عملية في المتحدة الأمم اشتراك إن

 حيوية أهمية ذو الأخيرة العملية هذه في نجاحها فإن ثم من ة. المعمور أرجاء جمبع في التحديات لمواجهة

 المعنية الأطراف لكل النجاح ونتمنى للتو ه اتخذنا الذي بالقرار ملتزمة باكستان وستظل جميعا. لنا بالنسبة

٠٥ تنفيذ في
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ئيج( )الر - ٤٨ - /لي/ع.م١٥

٠٠ للمجلس. رئيسا بوصفي مهامي الآن استأنف

أعماله. جدول في المدرج البند في ه نظر من الحالية المرحلة اختتم قد الأمن مجلس يكون بيذا

١٨/٢٥ الساعة الجلسة رفعت
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